

Tečaj o zgodovinskem revizionizmu

Zgodovinski revizionizem in ozemlja ob meji je naslov dvodnevnega izpopolnjevalnega tečaja za šolsko osebje, ki ga prireja Študijski center za javno šolo CESP pod pokroviteljstvom pokrajinskega združenja VZPI-ANPI. Tečaj bo potekal 13. in 14. marca, med 9. in 13. uro, v prostorih znanstvenega liceja Oberdan v Trstu, na njem pa bodo predavali priznani slovenski in italijanski zgodovinarji. V ponedeljek, 13. marca bodo govorili zgodovinar Boris M. Gombač, raziskovalec sodobne zgodovine z univerze v Neaplju Vanni D'Alessio, zgodovinarica Anna Di Gianantonio, predsednik pedagoskega inštituta za odpornostvo iz Milana Gino Candreva, zgodovinarica Alessandra Kersevan in pisatelj Giacomo Scotti, v torek, 14. marca pa slovenska zgodovinarja Marta Verginella in Sandi Volk ter zgodovinar Dario Mattiussi, Piero Purini s celovške univerze, Costantino Di Sante z Zgodovinskega inštituta osvobodilnega gibanja v Ascoli Picenu in režiser ter dramaturg Renato Sarti. V popoldanskih urah (ob 15.30) bo voden izlet v trzasko Rizarno.

Zgodovinski revizionizem

Tečaj za šolnike o polpretekli zgodovini naših krajev

Studijski center za javno solstvo (Cesp) prireja jutri in v torek v prostorih liceja Oberdan v Trstu dvodnevni izpopolnjevalni tečaj za šolnike na temo Zgodovinski revizionizem in obmejni kraji, pokroviteljstvo nad katerim je dala Vsedržavna zveza partizanov Italije. V dveh dopoldnevih (med 9. in 13. uro) se bo zvrstilo 12 predavateljev, v prvi vrsti zgodovinarjev in raziskovalcev, a tudi solnikov, pisateljev in režiserjev, ki bodo osvetlili različne aspekte polpretekle zgodovine naših krajev.

Če začnemo z jutrišnjim dnem, bodo predavali Boris M. Gombač iz Narodnega muzeja v Ljubljani, Vanni d'Alessio z Univerze Friderika II. v Neaplju, solnica in raziskovalka Anna Di Gianantonio, predsednik Pedagoskega instituta o odporništvu iz Milana Gino Candrea, koordinatorka zbirke Resistenzastorica pri založbi KappaVu Alessan-

dra Kersevan in pisatelj Giacomo Scotti. Jutri popoldne pa je ob 15.30 predviden obisk Rižarne.

V torek bodo predavali Marta Verginella, profesorica na oddelku za zgodovino Univerze v Ljubljani, zgodovinar Dario Mattiussi, Piero Purini, ki se pripravlja na doktorat na Univerzi v Celovcu, predsednik Zgodovinskega inštituta osvobodilnega gibanja iz Ascoli Picena Costantino Di Sante, zgodovinar Narodne in študijske knjižnice Sandi Volk ter režiser in dramatik Renato Sarti.

Vpis na tečaj, ki ga bo vodila Daniela Antoni, je brezplačen, udeleženci pa bodo prejeli potrdilo. Iz organizacijskih razlogov pa je zaželena predhodna prijava za obisk Rižarne (cena znaša dva evra). Prijavo je treba poslati po faksu na številko 040-0641343 ali po elektronski pošti na naslov fbozzetta@tin.it.